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• A jelenleg Katarban zajló labdarúgó-világbajnokság az utolsó olyan, 
amelyet harminckét nemzeti együttes részvételével rendeznek. A 2026-os 
tornán, amelynek az Amerikai Egyesült Államok, Mexikó és Kanada lesz 
a házigazdája, már 48 válogatott szerepel. A Nemzetközi Labdarúgó Szö-
vetség (FIFA) három lebonyolítási rendszer közül választja ki, hogy milyen 
formában zajlik majd a három és fél év múlva esedékes seregszemle.

H O R V Á T H  B Á L I N T  O T T Ó

A z eredeti elképzelés szerint 
a 48 válogatottat 16 három-
csapatos csoportra osztanák 

szét, és mindegyik csoportból az 
első két helyezett jutna tovább, így 
viszont mindegyik fordulóban egy 
csapat szabadnapos lenne. A Nem-
zetközi Labdarúgó Szövetség emel-
lett még két lebonyolítási rendszert 
vesz fi gyelembe: a második formá-
tum szerint a résztvevőket 12 kvar-
tettbe sorolnák, amelyekből az első 
két helyen végző együttes mellett a 
legjobb nyolc csoportharmadik is to-
vábbjutna az egyenes kieséses sza-
kaszba, míg a harmadik verzió alap-
ján a csapatokat két részre osztanák, 
a 24 gárda 6–6 négytagú csoportban 
játszana a továbbjutásért, majd a vé-
gén a két minitorna győztese küzde-
ne meg egymással a döntőben.

Arsene Wenger, az Arsenal le-
gendás vezetőedzője, aki jelenleg a 
FIFA futballfejlesztési osztályának 
vezetője, vasárnapi sajtótájékozta-

tóján nyilatkozott arról, hogy ezen 
három lebonyolítási forma közül 
fognak választani. „Még semmi 
nincs eldöntve, de jelen állás sze-
rint vagy 16 háromcsapatos csoport 
lesz, vagy 12 kvartett, vagy két kü-

lön 24 csapatos torna” – közölte a 
francia szakember. Hozzátette, a 
végső döntést a lebonyolítással kap-
csolatban a FIFA végrehajtó bizott-
sága hozza majd meg, várhatóan a 
jövő év folyamán.

A Katarban zajló világbajnokság 
vasárnap esti nyolcaddöntőjében 
Anglia ellentámadásokból szerzett 
gólokkal 3–0-ra legyőzte Szenegált. 
A mérkőzés eleje azonban nem volt 
egyszerű az angolok számára, hi-
szen az első nagy helyzetek a sze-
negáliak előtt adódtak, akik kétszer 
is vezetést szerezhettek volna. A tá-
madásban veszélytelen angol csapat 
a szünet előtt két ellentámadásból 
lényegében eldöntötte a továbbjutás 
kérdését, előbb Henderson, majd 
Kane talált be. A folytatásban az af-
rikai együttes képtelen volt nyomás 
alá helyezni az ellenfél kapuját, rá-

adásul a felszabadultan játszó an-
golok egy újabb ellentámadás végén 
eredményesek voltak, Saka állította 
be a végeredményt. Az angol váloga-
tott készülhet a címvédő Franciaor-
szág elleni csúcsrangadóra, szomba-
ton este kilenc órakor csapnak össze 
a negyeddöntőben.

A tegnap kora esti nyolcaddöntő-
ben Horvátország és Japán találko-
zott. A kiegyenlített, helyzetekben 
nem bővelkedő mérkőzésen az ázsi-
aiak Maeda révén előnybe kerültek 
az első félidő végén, ám a horvátok a 
szünetet követően Perisic fejesgóljával 
egyenlítettek. A rendes játékidőben 
több gól nem esett, akárcsak a vébé 
első hosszabbításában sem, a bünte-
tőket a horvátok végezték jobban.

Labdarúgó-vb, nyolcaddöntő: 
Anglia–Szenegál 3–0 (2–0), gólszer-
zők Henderson (38.), Kane (45+3.), 
Saka (57.); Japán–Horvátország 
1–1 (1–0, 1–1) – tizenegyesekkel 1–3, 
gólszerzők Maeda (43.), illetve Perisic 
(55.). Korábbi eredmények: Hollan-
dia–USA 3–1, Argentína–Ausztrália 
2–1, Franciaország–Lengyelország 
3–1. A Brazília–Dél-Korea mérkőzés 
lapzárta után ért véget. A mai prog-
ram: 17 órától Marokkó–Spanyolor-
szág, 21 órától Portugália–Svájc.

• Ezen a héten befeje-
ződik az idéntől új rend-
szerben zajló labdarúgó 
Román Kupa csoportköre. 

A z A csoport harmadik forduló-
jában a címvédő Sepsiszent-

györgyi Sepsi OSK ma 19 órától hazai 
pályán játszik, az FC Voluntari-t fo-
gadja, azaz megismétlődik az előző 
szezon kupadöntője, amelyen a há-
romszéki együttes 2–1-re győzött és 

elhódította a klub történetének első 
trófeáját. A mérkőzés előtt a Sepsi 
OSK 6 ponttal az első helyen áll a 
csoportban, miután első két mecs-
csén idegenben 3–1-re legyőzte a 
Petrolult és 3–2-re a Dinamót, míg 
az Ilfov megyeiek 3 ponttal harmadi-
kok, az Unirea Slobozia elleni 1–0-s 
győzelem után 1–0-ra kikaptak az 
FCU Craiovától. A csoportból az első 
két helyezett jut tovább, a Sepsi OSK 
matematikailag még nem biztosítot-
ta be helyét a negyeddöntőben. A 

továbbjutásért legalább egy döntet-
lenre van szüksége a Voluntari el-
len, győzelem esetén pedig biztosan 
megnyeri a csoportot.

Labdarúgó Román Kupa, A cso-
port, 3. forduló: ma 19 órától Sepsi 
OSK–FC Voluntari, Petrolul Ploiești–
FCU Craiova, Unirea Slobozia–Dina-
mo. A csoport állása: 1. Sepsi OSK 6 
pont, 2. FCU Craiova 4, 3. Voluntari 
3, 4. Dinamo 1, 5. Slobozia 1, 6. Pet-
rolul 1.

Horváth Bálint Ottó

• Egy-egy hatalmas védelmi hiba, egy-egy pont – rö-
viden így lehet összefoglalni az FC Argeș Pitești és a 
Bukaresti Rapid vasárnap esti mérkőzését a labdarúgó 
Szuperliga 19. fordulójában. 

A z 1–1-es végeredménnyel a 
Bukaresti Rapid immár a 

harmadik meccse képtelen a győ-
zelemre, így leszakadt az élen ál-
lóktól, miután szintén a vasárnapi 
játéknapon az éllovas Konstancai 
Farul kiütéses, nyolcgólos győzel-
met aratott az FC Botoșani felett, 
míg a második helyezett Kolozsvá-

ri CFR könnyedén verte a Chindia 
Târgoviștét. 

Labdarúgó Szuperliga, 19. for-
duló: FC Argeș Pitești–Bukaresti 
Rapid 1–1 (0–1), gólszerzők Șerban 
(60.), illetve Pănoiu (2.). További 
eredmények: Aradi UTA–Sepsi-
szentgyörgyi Sepsi OSK 1–4, Petro-
lul Ploiești –Kolozsvári U 2–0, FC 

Voluntari–FC Hermannstadt 3–0, 
CSU Craiova–FCU Craiova 0–2, 
Konstancai Farul–FC Botoșani 8–0, 
Kolozsvári CFR–Chindia Târgoviște 
2–0. Az FCSB–CS Mioveni mérkőzés 
lapzárta után ért véget. A Szuperliga 
állása: 1. Farul 41 pont, 2. CFR 37, 3. 
Rapid 34, 4. CSU Craiova 32, 5. FCSB 
29, 6. Petrolul 29, 7. Sepsi OSK 28, 8. 
Hermannstadt 27, 9. Voluntari 24, 
10. FC Argeș 22, 11. Chindia 21, 12. 
Botoșani 20, 13. FCU Craiova 19, 14. 
Kolozsvári U 18, 15. UTA 17, 16. Mio-
veni 8.

Zátyi Tibor

Ezúttal elmaradt az éremszerzés
Nem sokkal a világbajnokság után a Góbék Teqball Team párosa 
Marseille-ben vett részt az idei év utolsó tornáján. A Györgydeák Apor–
Ilyés Szabolcs duónak ezúttal nem jött össze az éremszerzés, viszont 
értékes tapasztalatokkal gazdagodtak. A Francia Teqballszövetség 
rendezte az eseményt, amelyen a székely fiúk csoportelsőként jutottak 
tovább a nyolcaddöntőbe, miután mindkét meccsüket megnyerték a 
portugálok ellen. Az egyenes kieséses szakaszban előbb egy marok-
kói–francia kettős ellen kellett bizonyítaniuk, itt 2–0-ra diadalmas-
kodtak, majd a negyeddöntőben szintén két szettben lerendezték a 
párharcot a portugálok kiemelt duója ellen. Vasárnap az elődöntőben 
nem jött össze a győzelem, így a bronzéremért folytatott harcban a 
Blázsovics–Bakó párossal küzdöttek meg, amely végül legyőzte a 
góbékat, így a negyedik helyet szerezték meg Marseille-ben. A György-
deák Apor–Stephanie Brito vegyes páros a negyeddöntőig menetelt, 
ahol a világbajnok Bakó–Vasas felülmúlta őket. A Góbék Teqball Team 
játékosai most egy hónapig pihennek, majd újult erővel vágnak neki 
a 2023-as esztendőnek, amely érzésük szerint a legfontosabb évük 
lehet. (Sebestyén Ervin)

• RÖVIDEN 

17.00 Labdarúgás, vb: Marokkó–Spanyolország (TVR 1, M4 Sport)
19.00 Labdarúgás, Román Kupa: Petrolul–FCU Craiova 
          (Digi Sport 1, Orange Sport 1, Prima Sport 1)
19.00 Labdarúgás, Román Kupa: Slobozia–Dinamo 
           (Digi Sport 2, Orange Sport 2, Prima Sport 2)
19.00 Labdarúgás, Román Kupa: Sepsi OSK–Voluntari 
           (Digi Sport 3, Orange Sport 3, Prima Sport 3)
19.45 Férfi kézilabda, EL: Füchse Berlin–Skandeborg (Orange 4, Prima 5)
21.00 Férfi kosárlabda, Eurokupa: Venezia–Bursaspor (Prima Sport 3)
21.00 Labdarúgás, vb: Portugália–Svájc (TVR 1, M4 Sport)
21.45 Férfi kézilabda, EL: Benfica–Montpellier (Digi 2, Orange 2, Prima 5)

• S P O R T E S E M É N Y E K  A  T E L E V Í Z I Ó B A N  

Ismét botlott a Rapid, távolodik az élmezőnytől

A csoportelsőségért küzd a Sepsi OSK

Dönteniük kell a lebonyolításról
Még nem világos, milyen formában rendezik a következő labdarúgó-világbajnokságot

A jövő év folyamán dől el, hogy 2026-ban 
melyik verzió alapján küzdenek meg 
egymással a válogatottak
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